

04 ноября. Факты про «День народного единства».



ФАКТЫ О ДНЕ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Образование Рязанской области



С какими событиями связан праздник?

День народного единства учрежден в память о событиях 1612 года.

Народное ополчение под предводительством земского старосты Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.



Образование Рязанской области



Как он появился?

В память об освобождении Москвы от поляков царь Михаил Федорович установил 22 октября праздник в честь Казанской иконы Божией Матери, с образом которой ополчение сражалось и освобождало Кремль.

В России дату освобождения Москвы от интервентов официально отмечали до 1917 года.

Образование Рязанской области





День народного единства — молодой праздник

4 ноября в России празднуют
День народного единства.

Он был учрежден в 2004
году и впервые отмечался
в 2005.

С того момента день
является выходным.

Образование Рязанской области





Почему праздник так называется?

В пояснительной записке к проекту закона о введении нового праздника мы читаем:

«4 ноября 1612 года воины народного ополчения ... продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе».

Образование Рязанской области

